



春季服饰爱休闲

文/片 张文婷 实习生 画夏 梁彬

天气渐暖,厚重的外套早已被潮流女孩抛到了一边,在这个季节,穿出满分的活力才会能量满满!纯色是搭配中一定不能少的元素,亮色针织衫依然大有人气。可爱的蓬蓬裙最有俏皮的味。

如果你仍然那么爱“潮”,如果你仍然还想走在时尚的前端,如果你仍然想做最前卫的时尚达人,只要你掌握了今年服饰的流行趋势,那么这一切绝不遥远!

辞去了2010年的简约、复古风格,2011年服饰的流行趋势显得更加大,时尚、亮丽,更具风味……总的来说,可以分为五个方面:

趋势之一:时尚元素

掌握好时尚元素的运用,可以说是每个服装设计师的必修课。有的元素会让人显得俏皮可爱;有的元素,则可以让粗犷与淑女风格的碰撞展现

出浪漫气息;还有比较经典的几何元素,春夏秋冬一年四季永不落幕。2011年的时尚元素,仍是以不规则的几何图形为主,让人显得更加大方迷人。

趋势之二:亮丽色彩

春季的色彩,总是那么的缤纷,蓝色与黄色的搭配,强烈的色调对比迸发着激情,这股饱满的味道在艳阳的照射下越发显得璀璨逼人。2011年的春天,你拥有一件这样的服装,就算是一脚踏入时尚潮流了。

趋势之三:个性图案

上衣的图案,不仅有趣,更可以让你魅力大增!今年的图案依然是以漂亮的花、动物为主!

趋势之四:拼贴艺术

几年前的拼贴风似乎影响深远,这一季许多品牌都以不同方式给与响应,无论是材质拼贴还是颜色拼贴都是大热。



趋势之五:贴近自然

嫩绿的叶子和香甜水果的点缀,带给你另一种清新的自然风格,今年的服饰风格似乎更加贴近大自然。在万物复苏开始呼吸的季节,有这样一件衣服,一定会带给人更加轻松自在的感觉。

乎更加贴近大自然。在万物复苏开始呼吸的季节,有这样一件衣服,一定会带给人更加轻松自在的感觉。

细致女人 爱精致

宝贝搜集地:华茂街—欧玛



(图1)

(图1)配件总是可以最早反映季节的转换,尤其是各式包款,尽管现在并没有明显升温,但时髦的女性早已悄悄将手中的皮包换季,今年集结了所有复古典雅与奢华元素,将包包淑女玲珑化,其中又以小巧可爱的手拿包最受瞩目,攻陷了不少女性的心房。

其实以往的手拿包较常见于晚宴派对中,这与西方人习惯手拿包做为晚宴包有很大的关系。今年各家品牌相继出现各式风格不同的手拿包款,此外,手拿包轻巧易掌握的特性,更让女性们爱不释手!强调外形结构化的设计质感等细致的装饰主义下更显精致,无论如何,今年手拿包绝对可以占领你的心。



(图2)

(图2)水晶钻石系珠宝,一直以来,以其闪耀璀璨的光芒和体现尊贵与奢华的气质俘获每个女人的心。高贵的水钻戒指,佩戴起来,让你拥有抢眼和引人注目的风采,闪耀装饰名媛风情,散发出时尚名媛的华丽风。水钻和银色交错成无限的符号,纯白水晶钻简约气质设计,简约造型中带点小性感的水钻闪耀光芒,最能细腻刻画女性优雅的特质。

镶嵌单颗超漂亮的珍珠,搭配环绕的水晶钻,更加高贵华丽,体现贵族公主气息,展现着华丽风。不同颜色的亮钻构成圆形造型,给人活泼可爱与高贵的感觉,巧妙地将高雅及华丽结合为一。



(图3)

(图3)如果你是一个应酬很多的MM,那么你一定要懂得服装和饰品的搭配。在一些正规的场合穿礼服时,别忘了带上一条不错的项链,可令你仪态万千、楚楚动人。喜欢搭配饰品的人可能知道,简单却富有设计感的饰品可以感受到不平凡的优秀品味。复古的风格,更能秀出你的自信,水晶饰品给人的感觉是硬朗、魔幻、贵族感十足,很适合优雅MM的混搭。春天来了,终于可以退去厚重的冬装,穿戴各种色彩的时尚饰品展现色彩的神奇魅力吧!

宝贝搜集地:华茂街—i'm wow



这个夏天你准备了几件白T恤?有人恐怕会说白T恤除了图案不同,外观上怎么搭都差不多,干嘛要准备很多?最简单最基础的物件才有空间去创造更多美好的风格,正因为白T恤的无风格性,才可以与任何单品相组合,打造出百变造型。

白T外加穿皮质外套,让好身材显露无疑。像这种纯白色的T恤,在大众当中,还是只有身材较好的MM会选择它,如果对自己身材不是很满意,却又想穿白T的MM不妨试试带有字母、花纹或动物图案的白T吧!



这是一双非常清新的黄色单鞋,如果搭配牛仔裤,选择深蓝色的比较好看。上衣应该搭配白色较好,不要再搭配太艳丽的颜色,比如:绿色、粉色,特别是柠檬黄色的。因为黄色的鞋很亮了,搭配起来对你的肤色是个很大的挑战!

对于搭配风衣,要考虑到身高问题。如果不够高,配风衣会显得人腿短。

对豹纹的痴迷一直延续到现在,不知道大家是不是跟我一样有着强烈的豹纹控。看看明星们的穿着和品牌的设计,最近豹纹主义迅速回潮,从冬季的厚重面料演变到现在的雪纺类轻薄面料。各大品牌都争相将豹子的野性与灵性融入到时尚装扮中,创造了无法想象的视觉冲击感。

搭配豹纹装,最主要是在颜色或者图案上形成差别,穿出层次感。优雅动物纹显得很突出,即使风衣有包裹,也不能夺去豹纹的光彩,在风衣的硬朗气质中展现气场。



这款外套给人的感觉很是个性,不仔细看的话会以为只是一件简单的卡其绿外套,其实不然。以绿卡其色为底,在领子袖子及下摆处有别致的处理,光是这种不同的设计风格就足以引人注目,是喜欢耍帅男士的不错选择,下身选一款个性的小短靴会更个性。



当下墨镜已不再只是有外出遮阳的作用了,它也成了时尚元素之一,想必你一定会准备一幅墨镜酷酷地出游,但是也有很多男士担心自己的发型配搭墨镜并不好看,或者害怕过分夸张,只是明星们戴墨镜总与发型那么相配,渗透着浓浓的星味。具有层次的黑发,自然随意,如果害怕发型凌乱,还可以戴上与发色相近颜色的帽子,这样就会很有层次,落落大方,并且在亮眼中略显低调,再搭配白框渐变墨镜,超有气质。



帆布背包以简洁、明快、时尚、独树一帜的风格触动人们追求青春活泼、品味时尚生活喜好。它更是年青一代的至爱,凭着款式多种多样,材质环保、轻便、好洗,适合许多场合。具有潮流的元素,更能显出你的独特个性,征服了千千万万的青少年。平时可以穿大一点的松垮的衣服,也可以穿很紧的T恤配大外套,再背上这类帆布包一定很吸引眼球。



今年个性鞋越来越受到人们的追捧,最有代表性的流行男鞋款式就是尖头系列,尤其是男士尖头皮鞋在这几年的流行趋势越来越明显。夸张、大胆、前卫、标榜自我、不断超越……最近男鞋为了迎合取悦这帮年轻一代的消费者,不断的向市场推出了一款又一款的潮流个性鞋。